

Двадцать шестое заседание Совета депутатов Ачхой-Мартановского муниципального района Чеченской Республики третьего созыва

РЕШЕНИЕ

от <u>30 амварт</u> 2018 года

No 04

с. Ачхой-Мартан

Об итогах работы отдела МВД России по Ачхой-Мартановскому району Чеченской Республики за 2017 год

Заслушав информацию начальника отдела МВД России по Ачхой-Мартановскому району Чеченской Республики «Об итогах работы отдела МВД России по Ачхой-Мартановскому району Чеченской Республики за 2017 год», в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции», приказом МВД РФ от 30.08.2011г. № 975 «Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных Положением «О порядке проведения отчета о органов МВД России», деятельности отдела МВД России по Ачхой-Мартановскому району Советом депутатов Ачхой-Мартановского муниципального района Чеченской Республики», утвержденным решением Совета депутатов Ачхой-Мартановского муниципального района № 08 от 29.01.2013г. и Уставом Ачхой-Мартановского Ачхой-Мартановского муниципального Совет депутатов района, муниципального района Чеченской Республики третьего созыва

РЕШИЛ:

- 1. Принять к сведению информацию начальника отдела МВД России по Ачхой-Мартановскому району Чеченской Республики «Об итогах работы отдела МВД России по Ачхой-Мартановскому району Чеченской Республики за 2017 год» (прилагается).
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания, подлежит опубликованию в районной газете «Иман» и размещению на официальном интернет-сайте Ачхой-Мартановского муниципального района (a-martan.ru).

Глава Ачхой-Мартановского муниципального района — председатель Совета депутатов

reéef.

А.Х.Шамсаев



ИНФОРМАЦИЯ

Об итогах работы отдела МВД России по Ачхой-Мартановскому району Чеченской Республики за 2017 год

Оперативно-служебная деятельность отдела в течение отчетного периода текущего года, в основном была направлена на обеспечение общественной безопасности и правопорядка на территории Ачхой-Мартановского района.

Вместе с тем проводилась целенаправленная работа по реализации задач, определенных Директивой Министра внутренних дел Российской Федерации от 3 ноября 2016 №1дсп «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел МВД России в 2017 году», а также иных руководящих документов вышестоящих органов МВД России. Основной упор делался на принятие упреждающих мер против террористической и иной преступной деятельности бандподполья. В рамках данных мероприятий проводились оперативно-розыскные, поисковые и иные специальные мероприятия по выявлению и задержанию (нейтрализации) членов бандподполья и их пособнической базы, обнаружению мест незаконного хранения оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ. Проведено специальных мероприятий-360.

В результате проведенных специальных мероприятий на территории района обнаружено и изъято из незаконного оборота огнестрельного оружия -5 ед., боеприпасов-87 шт., взрывных устройств-4 ед.

На территории Ачхой-Мартановского района за 12 месяцев т.г. зарегистрировано 185 преступлений, из их числа 100 преступлений по линии КП против 86 за АП 2016 года и 85 по линии ООП против 83 за АП 2016 г.

Раскрыто всего 157 преступлений (АППГ - 143), осталось нераскрытыми 20 преступлений (АППГ - 5). Общая раскрываемость преступлений отдела составила 88,7%, что ниже на 7,9% раскрываемости прошлого года (АП 2016 г. -96,6%). Раскрываемость КП -82,8%, что на 11,4% ниже (АППГ-94,2%).

По линии ООП наблюдается рост по количеству зарегистрированных преступлений на 2% (с 83 до 85). Раскрываемость по линии ООП составила – 96,2%, что на 2,5% ниже АППГ 2016года – 98,7%.

Количество зарегистрированных особо тяжких преступлений увеличилось на 7% с 15 до 22. Раскрыто особо тяжких преступлений 8 (АППГ-6), не раскрыто 14, (АППГ-2), раскрываемость составила 36,4%, в прошлом году 75%.

Наблюдается рост числа преступлений категории тяжких с 29 до 44. Раскрыто тяжких -40, раскрываемость составила -95,2%.

Всего преступлений, предусмотренных ст.317 УК, совершено 1 (АППГ-3) и предусмотренных ст. 222 -7 (АППГ-10).

Выявлено 29 преступлений экономической направленности, что на 2 преступления больше чем в прошлом году, из них 23 одновременно и коррупционной направленности.

Наиболее распространёнными видами преступлений на территории Ачхой-Мартановского района ЧР являются:

- против общественной безопасности и порядка (21 преступление);
- против жизни и здоровья (18 преступлений);
- против личности (26 преступлений);
- угроза убийством (7 преступлений);
- связанные с незаконным оборотом оружия (7 преступлений);
- против государственной власти (22 преступления);
- против собственности (69 преступлений);
- связанные с незаконным оборотом наркотиков (25 преступлений).

Особого внимания, в связи со складывающейся оперативной обстановкой, заслуживают факты совершения преступлений террористического характера, на территории обслуживания за 12 месяцев 2017 года совершено 14 таких преступлений (организация $HB\Phi$) - ($A\Pi\Pi\Gamma$ -7).

Подразделениями предварительного следствия расследовано и направлены в суд — 147 эпизодов уг/дел (СО -50, ОД - 72, МСО -25). В ходе расследования обеспечено возмещение причиненного ущерба потерпевшим, по расследованным у/делам причинённый ущерб составил 18 млн. 889 тыс. 170 руб. материальный ущерб возмещен на сумму 3 млн. 449 тыс. 179 р. Следует отметить как положительный момент отсутствие и оправдательных приговоров суда, а также недопущение фактов незаконного уголовного преследования.

Работа по пресечению преступлений в сфере НОН была и остается одной из приоритетных направлений деятельности отдела, в отчетном периоде выявлено 25 преступлений в данной сфере (АППГ- 20), в т.ч. 2 сбыта (АППГ-3), раскрыто преступлений с учетом переходящих с прошлого года -20, Изъято из незаконного оборота наркотических средств –3442,654 гр.

Из них:

«марихуанна-3432,94 гр., наркотическое вещество-соль-13,554 гр., гашиш-0,34гр.

По линии ОГИБДД:

Всего зарегистрировано – 13 ДТП (АППГ-13), из них:

- -всего погибло в ДТП 3 человека (за 2016 г. 1);
- -получили телесные повреждения различной степени тяжести 24 (АППГ 22);
 - -детский дорожно-транспортный травматизм 4 (АППГ 0), из них: -ранено -4 (АППГ-0).

Основным нормативным актом, определяющим эффективность работы ОВД, является приказ МВД России №1040-2013 г., а точнее утвержденная им система оценки, по <u>итогам 12-ти месяцев 2017г</u>. итоговая ведомственная оценка ОМВД среди территориальных органов МВД России составила 73,85 баллов и

отдел занял 6 место по ранжировке. (Среднереспубликанский балл составляет - 68,53).

О состоянии учетно-регистрационной дисциплины и статистической работы

За 12 месяцев 2017 г. зарегистрировано 1187 заявлений (сообщений) о происшествиях против 1376 за АП 2016 г., что в сравнении с аналогичным периодом прошлого года ниже на 189 сообщение (-13,7%), по результатам их рассмотрения ВУД – 160 (АППГ - 108) (+48,1%), вынесено 496 постановлений об отказе в ВУД (АППГ - 508) (-3,5%), приобщено к материалам номенклатурного дела, прилагаемого к Книге КУСП – 47 (АППГ- 25) (+88%).

О деятельности общественного совета

В 2016 г. утвержден состав общественного совета, так как срок полномочий их составляет всего 3 года. В состав ОС вошли 4 представителя различных слоев населения, председателем совета избран Тасуев Сай-Эмин Исаевич. Работа общественного совета строилась в соответствии с утвержденным Планом его работы реализации мероприятий настоящего плана членами на 2017 г. В рамках общественного совета проведены 3 беседы с задержанными лицами, на предмет выявления фактов нарушения их прав и свобод, в ходе бесед жалоб и заявлений не поступало. В районной газете «Иман» опубликованы 2 заметки о деятельности общественного совета. Членами общественного совета принято 5 граждан по различным вопросам, в основном по вопросам содействия в трудоустройстве, даче рекомендаций. Представители общественного совета 4 раза присутствовали при проведении личного приема граждан руководством отдела. общественного совета принимали непосредственное участие в работе по духовнонравственному воспитанию молодежи, недопущению вовлечения ее в ряды бандподполья, толерантному отношению к представителям разных конфессий, также общественным советом проведены информационно-пропагандистские мероприятия, направленные на противодействие терроризму и ваххабизму. Этой работе способствует то, что один из членов совета является представителем духовенства нашего района